陈刚向全省老干部作形势报告

本报讯(特约记者 莫昌伟)如何把习近平总书记为青海擘画的宏伟蓝图一步一步落到实处?为何省委十四届四次全会要向全省释放"干部要干、思路要清"的强烈信号?9月1日,省委书记、省人大常委会主任陈刚向全省老干部作形势报告。

省委常委、组织部部长赵月霞主持报告会。省领导朱向峰、张黄元、杨志文、张晓容出席。省级老领导李明金、张玉林、李玉兰、贾国明、邓本太、苏宁、昂毛、蔡巨乐、赵启中、王小青、寻兴才、岳世淑、鲍义志、马志伟及老干部"银辉宣讲团"成员、离退休干部代表参加。

"青海工作在习近平总书记心中分量很重""牢记'国之大者'是青海最大的政治责任""推动高质量发展是当前重大现实问题""守护山清水秀的自然生态要靠风清气正的政治生态"……当日,陈刚结合工作学习中的所思所想所做,与老干部们面对面交流、心贴心沟通,围绕贯彻落实习近平总书记对青海工作的重大要求,深入分析新时代新征程上青海面临的机遇挑战,全面系统解读省委十四届四次全会的主要精神。

陈刚说,今天的青海,之所以能赶上历 史上最好的发展时期,靠的是在党的坚强 领导下,发挥中国特色社会主义制度优势、 顺应时代潮流,靠的是一代又一代青海人 接续奋斗、无数先辈们创造出无愧于历史 省委十四届四次全会聚焦"干部 的业绩。 要干、思路要清",进一步强化了践行习近平 总书记重大要求的政治自觉,提升了抢抓 机遇加快发展的紧迫感使命感,划出了推 动高质量发展的主线和重点,增强了全面 从严治党、从严治吏的清醒坚定,激发了新 时代新征程上真抓实干的精气神。 要号召 包括老干部在内的全省干部群众更加懂青 海、爱青海、兴青海,以投身现代化新青海 建设主战场的实际行动让青海更美好,让 青海人民更幸福。陈刚最后要求,尊重老 干部就是尊重党的光荣历史,爱护老干部 就是爱护党的宝贵财富,学习老干部就是 学习党的优良作风,要让老干部在政治上 得到更多尊重,在思想上得到更多关心,在 生活上得到更多照顾,真正把对老干部的 关心关爱落到实外

与会老干部认真聆听形势报告,一致认为,报告主题鲜明、紧贴实际,内涵丰富。情深意切,既是一次对省情和省委十四届四次全会精神的学习和深化,也是对广大老干部进一步发挥正能量的激励和动员,体现了省委建设现代化新青海的强烈情怀、使命担当,饱含着对全省广大老干部的深情厚谊、关心关爱。大家纷纷表示,要不断深化对省情和中心工作的认识把握,为加快现代化新青海建设贡献智慧和力量。

涨了!青海调整工伤 保险有关待遇

本报讯(记者一丁)为保障工伤职工及工 亡职工供养亲属的基本生活,根据省人力资源社会保障厅、省财政厅印发的《关于调整工 伤保险有关待遇的通知》,从2023年1月1日 起,对我省符合条件的工伤职工伤残津贴、工 伤职工生活护理费以及按月领取供养亲属抚恤金的人员待遇进行调整。

此次调整范围包括 2022 年 12 月 31 日 (含)前,领取伤残津贴、生活护理费的工伤职 工,以及按月领取供养亲属抚恤金的人员 伤残津贴待遇调整不包括已领取城镇职工基 本养老金的工伤人员。 调整标准为:伤残津 贴,一级至六级工伤职工按月领取的伤残津 贴,每人每月增加230元。 生活护理费,生活 部分不能自理的,每人每月调整至2281元;生 活大部分不能自理的,每人每月调整至3042 元;生活完全不能自理的,每人每月调整至 3802元。供养亲属抚恤金,工亡职工供养亲 属抚恤金每人每月增加108元,调整后实际领 取金额低于每人每月1369元的,调整至每人 毎月1369元

本次调整的伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金待遇标准自2023年1月1日起执行。

王卫东调研绿色有机农畜产品输出地 中心城市建设工作并主持召开座谈会

本报讯(记者 施翔)9月1日,省委常委、市委书记王卫东深人园区、企业、科研院所等调研绿色有机农畜产品输出地中心城市建设工作并主持召开座谈会,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对青海工作重大要求,全面贯彻落实省委十四届四次全会和省委省政府主要领导调研西宁时的讲话精神,以走在前作表率为牵引,进一步扛牢责任、真抓实干,推动绿色有机农畜产品输出地中心城市建设走深走实。市委副书记、市长石建平,市领导汪山泉、刘波、王刚、肖向东、贾栋参加。

王卫东强调,要在认识上再提升,廓清思想迷雾,在省市共建绿色有机农畜产品输出地先行示范市的基础上,进一步优化方案、把准定位,扛牢中心城市首位责任,立足全省谋划推进各项工作,加强区域协作,发挥辐射带动作用。要在定位上再提升,立足绿色有机农畜产品输出地的本质特征,牢牢把握高原高品质这个关键核心,建好用好省市共建机制,充分挖掘自身潜力,不断完善标准制定、品牌培育、

渠道拓展、检测认证等工作体系,立足输出地中心城市建设,把西宁打造成绿色有机农畜产品集散交易中心、加工中心、标准中心、科研中心和单品中心。要在力度上再提升,坚持结果导向,在目标具体化、责任具体化、进度具体化、项目具体化下功夫,建立定期研究工作机制,每月一议,统筹调度;市级领导要挂帅出征、挂图作战,严格督导、见事见人、抓深抓实,确保绿色有机农畜产品输出地中心城市建设不断取得新进展新突破。

石建平指出,要提高站位、科学谋划, 在全省绿色有机农畜产品输出地建设大局 中进一步明晰发展定位,充分发挥自身科 技、人才、交通、资源等优势,持续发力,推 动绿色有机农畜产品输出地中心城市建设 全面提质增效。要建立完善产品质量可追 溯、绿色有机认证体系,加强生产加工销售 全过程质量监管,让每一位消费者看到所 购买的产品从种植到收获再到加工的全过 程,确保看得明白、吃得安心。要大力发展 农畜产品精深加工,推动农牧业和食品工 业良性对接和互动转化,拉长产业链,提升价值链,不断提高农畜产品绿色附加值,实现农牧业持续增效、农牧民持续增收。要深人挖掘全市绿色有机农畜产品的独特价值,推动线上线下销售共同发力,引导各类经营主体踊跃参加省内外展销,积极发展订单、定制农牧业,把更多绿色有机农产品销售到全国各地,不断提高全市绿色有机农畜产品品牌价值、知名度和影响力。

座谈会前,王卫东一行先后到张涌院 士创新中心动物胚胎工程实验室、市农产 品质量安全检测中心、西宁蔬菜科技园、湟 中区李家山镇食用菌种植示范园、湟源县 大华镇大华工业园区和青藏高原农副产品 集散中心等开展实地调研。

座谈会上,听取了全市绿色有机农畜产品输出地中心城市建设情况汇报,市农业农村局、市商务局等单位主要负责同志,青海海沃食品有限公司、可可西里食品有限公司、小茶牧场、西宁汇丰农业投资建设开发有限公司相关负责人作了交流发言。

我省21部优秀纪录片将在央视等平台播出

本报讯(记者 王紫)9月1日,记者从省政府新闻办举行的相关新闻发布会上了解到,为更好担负新的文化使命,繁荣我省文艺创作,讲好青海故事,传播青海声音,传承青海文化,树立青海形象,省广电局将于9月8日在西宁举办"勇担文化新使命讲好新时代青海故事"——2023年青海省广播电视局重点纪录片专场推介活动,对21部优秀纪录片进行集中宣传推介,这些作品将陆续在央视、全国上星频道以及部分网络视听平台播

近年来,省广电局推出了一批反映

时代主旋律、具有鲜明时代创新精神、能够体现青海特色的精品佳作。今年,省广电局聚焦青海生态文明高地和产业"四地"建设的重大要求和"六个现代化新青海"奋斗目标,策划了一批青海省广播电视和网络视听文艺作品项目,重点策划推进创作项目21个。其中,讲好"生态文明高地"建设故事,展示生动实践、伟大成果,呼吁人与自然和谐共生。纪录片《青海,我们的国家公园》(第二季)、《青海·人与自然的大地欢歌》《守护中华水塔》等作品展现了生态文明建设成果,更加深刻地剖析、回答人与自然如何和

谐相处、诗意栖居。

同时,讲好"六个现代化新青海"建设故事,描绘新时代恢弘气象,凝聚团结奋进力量。纪录片《行走天下一青海》《我们向上而行》等作品记录了跃动在"四地"建设、"六个现代化新青海"建设每一片热土上的身影,描绘了新时代青海经济社会全面发展的恢宏气象。此外,讲好青海优秀传统文化故事,推动创新发展,延续青海文化之"根"。讲好人民群众与时代同频共振故事,让人民成为主角,为人民创作、为人民立言。

好消息! 20 余万张消费券发放

本报讯(记者小蕊)买家电、添家居、逛超市……全省消费者的福利来了!9月1日,由青海省人民政府主办,省商务厅、省财政厅、省文化和旅游厅、省市场监督管理局、省体育局共同承办的2023年"焕新消费季"活动在西宁正式启动。本次活动投入1800万元省级专项资金,围绕家电、家具等大宗商品和夜间经济,同步开展3场主题活动,累计发放消费券20余万张。

举办此次活动,是深人贯彻党中央、 国务院关于实施扩大内需战略部署,落 实商务部"消费提振年"工作安排,推动 《关于促进绿色智能家电消费若干措施 的通知》《关于促进家居消费若干措施的 通知》《关于促进电子产品消费的若干措 施》落地见效的重要举措,旨在进一步释 放大宗商品消费潜力,提升夜间经济繁荣指数,提振居民消费信心,持续发挥消费对经济发展的基础性作用,不断增强高质量发展的持久动力。

本次活动以"激发新动能 惠战消费年"为主题,搭建"1+3+N"活动框架,举办1场消费促进活动启动仪式,开展"焕然心家青亲U爱"2023年家电家居消费节、"其乐融融青亲U助"2023年金融促消费和"青海之夜青亲U伴"2023年夜间促消费3个主题活动,鼓励各类市场主体参与或自办N场消费促进活动。

据悉,2023年家电家居消费节将通过青海银联"云闪付"APP和活动参与企业开展"家电家居以旧换新"活动,发放满5000减500、满4000减400、满2000减

200、满500减50四档消费券2.6万张 通过青海电信"翼支付"APP开展"家电 家居下乡"活动,面向省内非城镇户口 消费者发放满 5000 减 600、满 4000 减 480、满 2000 减 240、满 1000 减 120、满 500减50五档消费券1.75万张。2023年 金融促消费活动,通过建设银行"建行 生活"APP和中信银行APP开展家电家 居产品"满额立减、消费贷、分期付"等 活动,累计名额不少于4万个。2023夜 间消费促进活动,组织各州市重点商 圈、商业步行街、大型商业综合体,联合 青海银联"云闪付"APP,通过发放消费 满减券、折扣立减券等形式,持续营造 浓厚夜间消费氛围,累计发放满200减 40、满60减20、5折最高20元封顶随机 立减消费券,合计12万余张。

150 种藏医医疗机构中药饮片纳入医保支付范围

本报讯(记者 啸宇)近日,省医保局 联合省人社厅和省市场监督管理局印发 《关于将部分藏医医疗机构中药饮片纳 人青海省基本医疗保险、工伤保险和生 育保险支付范围的通知》,将部分藏医医 疗机构中药饮片纳入医保支付范围。 据悉,根据《通知》,此次将符合条件的穆库尔没药、迭裂黄堇等150种藏医医疗机构中药饮片纳入基本医疗保险、工伤保险和生育保险支付范围,进一步满足参保群众特别是基层农牧区群众用药需求。

《通知》明确,150种藏医医疗机构中药饮片纳入乙类支付范围,按相应比例报销,减轻群众就医负担。《通知》要求,藏医医疗机构承担好定点属性合理定价,从正规渠道采购的饮片加价不得超过25%,有效引导全省藏医医疗机构规范饮片使用。